:3-4 N2 °9%n
6.41,6.35,6.34 ,2,% 6.30,6.20 ,6.12 27 n"v

(n+k)x(m-+r) 720 X7 3P Wn o100 A€ F, B e F* myaun 12y aaea

A 0
T DARWD VD PR, AP B = (0 B] :0°09R N A1009R2 BLA 2091920 wR
A 0
A® 0= IR DONT NXOMN
0 0

MY PIDINY DD KM, Fr" ANy YR P Ay var cxm 1.1 :axvm 33 n'y
49 .48 43 .2.11,2.8,2.7,2.2,1.5 ,n12"n

@' 4ic 9299 AB pIC :5N7| .ND¥N B 0N NN A & 19N AB :ndW LA, BEFTT vy 2900 6.12

[.B 3% aNR2 .00 A (7¥13N) p§ ,A(BC)=(AB)C=Iep C
SARieh)
=
3D:(AB)D =1 AD(AB)=1=3D: A(BD)=I A(DA)B=1=BD=A" ADA=B"

=
3C,D: AC=CA=1ABD=DB=1= (AB)(DC) = A(BD)C = AIC = AC = I = DC = (AB)"'

DWNaN AR NDORND A ¥ NN ,0TPN Y9N0 SY Dy ornNNa R '9aan 6.20
[9230 % 93] flx)=z2-tr(A)z+A

DANR T BIPN YA9NN DR P9INY (R)A wohwn .a

Nam .09IC 7S P¥ AcF2%2 1can :sN1] .(AB-BA)2C=C(AB-BA)?2 :h9W .A,B,CcF2%2 v )

[nSpo Icn A2 e

“717ND
2w AWM (x apnea 4 @a0¥n) 7axa "y X

A#0 wrom A —tr(A)A=—Al :o>pm 'R0 09w  A=0 wa»inmu .2

1
 92p1 197 ALA(A—trA)zl = —Z(Az—AtrA)zl 93P 112 pm)

\_q/_—/
I
A\l—-c a

A—]



tr(AB) = tr(BA)
1351 R MNDNT DY DR DNAYPRPR 7apPYa 0 N7 A
=tr

r(A+B)=tr(A)+tr(B)
.tr(AB)—tr(BA)zO
MY ael 0P R"T.AM9p0 A° W (A4)=01 Ael*? oxw oY Yp Aom

.C(al)=(al)C w1 (4B BA) =al

INIRAN MIMIHOPNN HAR T3 NAY NDINN NRIVHN AR VN .29 6.30

(2 3 4 5\
1 2 3 4
11 2 3/|F¥
\1 1 1 2/
Cosa —Sih«
sinx  COSo =
NN
1 =2 1 0
e 0 1 -2 1 .
1 -1 1 =2
-1 1 0 1

4 [ cosa sina
—sina cosa

1 2 4
INRAN NOIWNN YV oYON NINaN NR A~1 natya N3N0 .A:(O -1 1 [eR3*3 Rhn 92290 6.34
2 3 8
T1+t2x9+4x3— x4+ X5 = 1
—ZTo+I3+2T4-T5 = 2
221+3x0+8xg+x4+225 = 3
Jnd
-11 -4 6 1 2 4
Al =| 2 0 —-1[PNnA4=[0 -1 1
2 1 -1 2 3 8

IR 7K MIRNWAT DR QW3

1 2 41 -1 1

9apn A'B nxawm. B=|0 1 2/-2 1 2
2 3 8-1 2 3




-11 -4 6)\(1 2 4|1+s~—¢ 1 0 0]-1-9s-5¢
2 0 1|0 I 212-2s+¢|=|0 1 O —-1+3s
2 1 -1){2 3 8|3—-s-2t 0 0 1] I+3s+¢

x, =—-1-9s-5t,x, ==14+3s,x, =14+3s +¢,x, =5,x, =t

9N ASF™AT RN .99 6.35

LA DR=A"% pyao k 9550 ho LR

(AR)T1=A"k Dpyaov k va%w hown .a

(A2)b=A2b=(AP)2 ©»pHn (BM»2PNH RITIRY) 9%V a.b Y59V pon L)
AT Ab= Aatb= Ab. A2 4

717N
2+R D'0°Y0 DR P WY1
000WOmMm 00000000

(47) =(4%) o A (A7) = A AL A =T b

k 2
(47) =4 wmzprixa mxany 9p

LY NYI0ND A RID L' 6.41

9N A W NN LAT=T W T 1 YYD Y900 OMPY NNIY LR

A=W 5930 n 99pY 15N (Z, Yunh) 1910 1TV YYD ND0N NII0N A RN .9

n2e S¥N DS 923 N3IGND (2) '98) A"=1 ,n A0 99010 Y55V T A NN NNILVN R8N L)

. (*a1011c

3190
A=A N I = A" = A4 = AT Ay A" =1 oy 4 R
WY O TR 992 NP A7 WY NI 80N 992,002 p ay Y0 T T A

p p

4] ()
‘e Mo v { A, 4%,..., A X292 199 NWweR pt 7 2"0 W 199 NwaN

MW MEeon
WA = A7 onopnn (i3> wariaa naxT A mn) i £ DR W 0n7p R
A=A =1 9apn ni=i—j 01, A7 X0 9w nooo1mm no°on A7 031991 100 4
XIT TORAIW Pon A" =2"1 92p1 A=21 T12Y 1971 DOXR X7 TOKAT PD0PK T A
2" =1 o»pnn nell op XY DOR

NP DAV BN oo 1 Fr v non 930 1.15

717N



F‘W}C}‘n:
Lva,b,eF: i=L.pj=l.m a,+b eF=

iy~

VA=(a,),B=(b,)eF"™" A+B=(a,+b)eF™"

2va,b,c; eF: i=L..pj=l..m (q;+b)+c,=a,+(Db,+c;)=>

I ]

VA=(a,).B=(b),C=(c)) eF"™" (A+B)+C=(q;+b))+(c;) =A+(B+O) =(a,)+(b, +c;)

3va,b eF: i=L..pnj=L.m a;+b =b +a, =

]

VA=(a,),B=(b,)eF"™" A+B=(a,+b))=(b,+a,)=B+4
dva, el i=l.pj=l.m a;+0=aq, =>VA=(a)eF"" A+0)=(a,+0)=4

Sva;efF:  i=L..pj=l.m 3I-a;,eF:aq;+(a;)=0=
VA=(a,) e """, 3-A=(-a)eF"™" A+(-A)=(a,;+(-a,))=©0)

6.
avag kel i=l..pj=l..m ka eF=VA=(q)eF"" kA=(kq)eF™

l]’

bva,kheF: i=l..pj=l..m kha)=(kha, eF=
A=(a) <F™"  KhA=(k(hq))=(&ha,) =k A

cva lef:  i=l..pj=L.m l-a =a=>VAd=(a)eF™" 1-4A=(-a;)=4

lj’

diva,b kel i=Ll..nj=l..m Kka,+b)=ka;+kb =

lj’ ij’

VA=(a,),B=(b,)F"™"  k(A+B)=(ka, +b,))=(kq, +kb)=kA+kB

d2va,hkeF: i=l..pnj=Ll..m (h+k)a,=hg+ka,=

VA=(a,)eF"™  (h+k)A=((h+k)a,)=(hg, +kq)=hArkA



F'=F™' =F™ m=1= w» 77

M0 AN DR RIN NY9ONN ANIMY NOWN .91 1.5

7799217 20N MY SNVPIT 27T MIDN PO DR 727 NP 100 e YUY w pon
UxV

W OAY N ORN LYY 1.4 ana Y 9an 2.2
FVY5Y anm-nnF R
7(F 9yn M0 ann3) ¥V 5w anamn-nn RN H Yyn »nop) an s V .a

N
R F &n307% .V-2 11372 0o X7 F 1991 2000y nx1ap V-1 omopo nxiap F RS X

V=R*~

H ,19 %5 .F 91 0017 20702 291 70vn oot anm P F-anpm H . 2
V 751 axxIng LF 5w 22970717 20208 Mwon by nanw 1971 F 5w 37w nn
F 29n pa7anaw V5w 0970217 12080 Mwea oy naw H Svin naTanw

0= W v WCV v mm F 990 MopY ann ¥ R .01 MM Mo man 2.7
Jovanm-nn Wy non arowe W ,acF yu,we W 99

AR
le F=>VYuvelW u+l-w=u+weW .1
V -2 2777 DP2URCKI0NRD YA .2
V nrovuimipn vy .3
V nr2mianvorTa yau :d2 6
:1-2d6 0"y 4

-leF=>YueWcV 0,=(01+CFD)u=u+(-DueW
:10"y .a6

YueW u+..+u=kueWw

$r..Th

omye k
:a6 0"y .5
YueW ueV=>FDu=-ueW



V 59577 N172uRox0IRD b6
YueW ueV=1-u=u .cb

YuveW uyveV=k-(u+v)=ku+kv .1d6

v ANIM-0n WY N . WCU w15 V ou 0nanm-nn W, U v N0 an m VRN 2290 2.8
U

N
WU nm

Yu,veW,keF u+kveW 399V 50 n"n W i3 m3

U mws 28 nmw W 3o91 7w 2°ann >nna V mnws 2y maw U,W 71025
UHw n"n W o'"ioa

anm-nn {0y x V M Ux{0p} v 0o .F DTY Y0 o»Mop) oan U,V vy R .99 2.11
UxV o
FxF 9w an-nn V={(az.Bz) : z€F} ,o,f€F 995v o .2

RARID)
:2.7-2 1w wpn oY
X

VuyveU,keF u+kveU =w,0),v,0)eUx{0},keF  ((u,0)+k(v,0))=(u+kv,0)eU x{0}
VuyvelV,keF u+kveV =0,u),0,v)e{0}xV,keF ((0,u)+k(0,v))=(0,u+kv)e{0}xV

vx,yeF,keF x+ku,y+kveF =
V(ax, ﬂy), (au, ,Bv) eV (ax, ﬂy)+k(ocu, ,Bv) = (ax, ,By)+ (kau, k,Bv) = (oc(x +ku), B(y + kv)) eV

79N IR MO 9N 4.3
NV =UNV+UNW RR Mo anan Yy oanm-nn U, V. I v R
UN(V+W) = UNV+UNW R 0P anan Yv oxann-nn U, V, W v .a
LON(V+HW) CUNTV+UNW TR )0 Anm v o anm-—nn U, V. W v .

ns



:0°R27 02077 NN Z; Eahiv/phiuiyintamiy iy might

= (00, (1)} = {(0.0).(0.0}.# = (00).(1.0)]
V+w ={(0,0),(0,1),(1,0),(1,1)}
Un(V+w)=U

{(0,0)}=UNV+U~W 2U

STIRD M7 A2

Rriirial NS

ok .U = span{(1,1)},V = span{(0,1)},W = span{(1,0)} .X
U=UnW+W)zUNV+UnW ={0,0)}

Jmmw orpmiRk U=V =W ox .2

SR-2 30 RPAT ANIR A

Up®Vo=R" 2 Uy+Vy={0} R 1w 75> ,00anw nh U;, V;CR? R90 .939n 4.8
— n
Uoi={0jc R" x

n
U, =Spanie,,e,,...,e,.}, i=1..—
, =Spanie,,e, 2i) 2 A

V, = Spanie,e;,...,e,, |}
.(PU7TIVO 002 MYPN AT e, TWRD)

n
v, =R, ¥, ={0} - noonwxmm

(n+k)x(m-+r) 720 X7 1P Wn o100 A€ F™, B e F™ myun 12y aaa

0
T DARWD VD PR, AP B = (0 B] :0°09R N’ AN009R2 BLA 2091920 wR

A 0
ADO= JIR DORTT NXOVN
0 0



0

M L BEFT Yy A iy a0 4.9

r1

(00B)| &, |20 99 mmnan anm -~ Vs ;(AG0)| I

Yr

V3=V ®Vo v 0o .(ADB)

0
z1

Zr+m

=0 Yy mmnon anm - 7,

=0 Yy Mnnon anm - Vg



I+

w=| " eV, (4DB)

0=(ADB)

(A4D0) | "

m
el,

z) (0
z,| | 0
+
0 Zm+1
O Zm+)

+(0®B)
0
0
et
Zm+1
Z

Zl Zl Zl O
Zm Zm Zm O
Z . Z,1 0 Zon
Zoir Zmir 0 Zmr
Z
z, 0
=(4®0) | " | |+(4®0
O Zm+l
0 Zoir
0 Z, 0
: VE :
0 RGN 0 —
Zm+l O Zm+l
z 0 Zm+r

+(0DB)

0
0
+(0®B)
Zm+l
Zm+r
=0=
m+l




2

X, 0
X, 0 . :
velinlV,=>v= 0 AV = =>x,=y,=0Vi=L,,m, j=L.,r=>v=0
N
0 Y,

.W° 0100 2"



